

IT之家 7 月 21 日消息，昨日据新浪科技报道，腾讯内部人士透露，腾讯正计划在本周裁撤“幻核”业务，这一消息在幻核基干(腾讯内部低级别管理人员)已经进行了传达。现在界面新闻也从一知情人士处获悉，此事基本属实，早在 7 月初幻核对外的业务就已停止。

幻核是腾讯旗下的数字藏品平台，上线于 2021 年 8 月，至今尚不满一年。值得一提的是，7 月 2 日，腾讯新闻 App 暂停了数字藏品的售卖服务。

国内的互联网大厂，包括蚂蚁、腾讯、京东等都试水了数字藏品业务，凭借先发优势和腾讯体系的加持，幻核成为国内最大的数字藏品平台之一。

数字藏品源于国外的 NFT 概念，NFT 全称 Non Fungible Token，非同质化货币。它的本质是区块链数位账本上的数据单位，每个代币可以代表一个独特的数码资料。由于其具有唯一性，因此 NFT 可以用来标记数字资产。值得一提的是，由于我国对虚拟货币炒作一直持禁止态度，数字藏品就屏蔽了 NFT 的金融属性，采用联盟链技术支持，并限制二级交易。

分析人士称，2022 年一季度腾讯净利润下滑超两成，腾讯连续三个季度净利润下滑。腾讯近期实施了成本控制措施，并调整了部分非核心业务，本次裁撤“幻核”业务或为继续降本增效。

截止IT之家发稿，腾讯方面还未对此做出回应。